



古井贡酒·年份原浆 [独家特约]



市场星报 05
2014年11月24日 星期一
星洲编委 钱智琛 | 组版 胡燕舞
校对 陈燕



书记市长话改革

稳中求进, 建设“精致淮北”



雾漫相山



城市美景



煤焦化 陈帮干/摄

实现精致淮北梦想 需要稳中求进

建设精致淮北是一个全方位、立体化的系统工程,融入体现在城市发展的方方面面。当前,淮北发展不足、发展不快的问题依然存在。全市上下一定要坚持稳中求进的工作总基调,着眼未来,着力当前,采取一切有效措施,凝聚所有智慧力量,确保全市经济社会平稳较快发展。

一要继续扩大有效投入。客观地讲,该市发展水平总体还处在“投资拉动型”的阶段,仍然要靠持续大规模的投入。要加大精准招商,紧盯国内外500强、民营500强、行业50强等重点企业,以大企业带动大项目。要加强项目建设,完善重大项目建设推进机制,加快推动在建项目尽快见效、新建项目尽快开工、拟建项目尽快启动。要切实把握好国家、省里的投资方向和政策导向,做好项目谋划储备,为建设精致淮北积蓄发展后劲。

二要充分激发企业活力。企业是经济发展的主体,企业兴则产业兴、则发展快。要强化保企业就是保增长、保

就业、保稳定的意识,持续加大对企业的扶持服务。要深化市企战略合作,扎实开展“干部帮联企业”行动,倾力帮助企业加快发展、做大做强。要充分激发全民创业热情,进一步放宽政策,降低门槛,加快推动民营经济成为建设精致淮北的中坚力量。同时,要优化政务环境,提升行政效能,努力打造发展软环境、提升竞争硬实力。

三要不断强化要素保障。加强全市项目和资金整合,集中力量办大事。积极培育发展各类金融机构组织,有效拓宽投融资渠道。要继续用好工矿废弃地复垦利用试点和土地增减挂钩政策,依法清理供而未用土地,盘活闲置低效用地,保证重点项目用地需求。要创新人才发展体制机制,引进培育一支符合精致淮北建设需求的人才队伍。同时,要充分利用淮北正处于多层政策和机遇相互叠加的重要窗口期,积极争取国家和省里的政策、资金和项目支持,千方百计地破解各类要素制约,为建设精致淮北提供有效保障。

实现精致淮北梦想 需要完善机制

建设精致淮北事关当前,维系长远,是一项长期而艰巨的任务。必须把握方向,明确要求,不断建立健全一套完善的工作机制,确保建设精致淮北伟大事业扎实有序往前推进。

一要建立健全责任明确的领导机制。全市各级各部门要切实建设精致淮北作为统揽全局工作的核心任务,真正纳入重要议事日程,研究制定本地、本部门推进精致淮北建设的实施细则和办法,细化工作措施,量化工作任务,硬化工作职责,努力形成各级党政“一把手”负总责、各部门齐抓共管、举全市而为之的工作格局。

二要建立健全全民参与的动力机制。要加大宣传,鼓劲造势,形成强大的舆论声势和氛围,全面提高全市上下对建设精致淮北的认知度、关注度。要充分调动群众的积极性、主动性,提升群众共建共享意识,努力让建设精致淮北内化为全市上下的共同梦想,外化为全市人民的自觉行动,不断激发建设精致淮北的持续动力。

三要建立健全赏罚分明的考评机制。要把建设精致淮北各项工作任务纳入各级各部门目标考核内容,制定出台科学合理的评价体系和考核办法。要完善全市大督查工作机制,加大明察暗访力度,严格问责追究。要强化考核结果运用,并作为评价领导班子和考核干部政绩的重要依据,重奖重罚,营造全市上下比学赶超、奋勇争先的良好氛围,为早日实现精致淮北美好梦想不懈奋斗!

古井贡酒·年份原浆

中国龙

中国酒



买酒就上 www.gj519.com